ENGHAFRBEEAT I FANER 416 4 6 HKE

X OBIINE  184BATE E AW HHE S (68#) 10. 33M SME6ESH I BLVERBRAE (BEE) ORBEUICHVHARNEREL Y £,
U . BT EEBRENR KN ERRAARERRETICETS 2 QIHRAER) % = BCEEBENR XNEFRREEESIEICET S SEEE EBEH)
B?E I #HoE EE(-EREE | R R WOE B IIEE';'%O;%Q ik R mR D‘EII{ N R EE(-EREE | R R WOE B IIEE';'%O;%Q g LR amR
/5 | & = 0 300 0 300 9, 738 =N | & = 733 1,595 1171 3,499 9,738
ZIRE 0 300 0 300 9,422 ZIRE 733 1,595 855 3,183 9,422
4126 D & = 0 300 0 300 10, 554 TN D & = 814 1,595 1171 3,580 10, 554
= ZIRE 0 300 0 300 10, 238 ZIRE 814 1,595 855 3,264 10, 238
= | mpms @ = 0 300 0 300 11,412 1 405 3 B/ = 900 1,595 1,171 3, 666 11,412
B T 2EE 0 300 0 300 11,096 % T 2EE 900 1,59 855| 3,350 11,096
P& mhga | B = 0 300 0 300| 12,238 i mhga | B E 983 1,595  L,171]  3,749] 12,238
TEE g 0 300 0 300 11,922 TS g 983 1,59 855  3,433) 11,922
A & = 0 300 0 300 13,044 mNES & = 1,063 1,595 1,171 3,829 13,044
ZIRE 0 300 0 300 12,728 = HRE 1,063 1,595 855 3,513 12,728
/05 | & = 733 600 420 1,753 9, 738 =N | & = 1,465 1,595 1171 4,231 9,738
ZIRE 733 600 370 1,703 9,422 BIRE 1,465 1,595 855 3,915 9,422
/5 2 & = 814 600 420 1,834 10, 554 =N D & = 1,628 1,595 1171 4,394 10, 554
=1 ZIRE 814 600 370 1,784 10, 238 BIRE 1,628 1,595 855 4,078 10, 238
= 405 3 B/ = 900 600 420 1,920 11,412 2 405 3 B = 1, 800 1,595 1,171 4,566 11,412
B | =0 g 900 600 370 1,870 11,096 g | 77| zEE 1,800 1,595 855| 4,250 11,096
P 456 4 & = 983 600 420 2,003 12,238 mhEA & = 1,965 1,595 1,171 4,731 12,238
= ZRE 983 600 370 1,953 11,922 i SR 1,965 1,595 855 4,415 11,922
S B/ = 1,063 600 420 2,083 13, 044 =5 @/ = 2,126 1,595 1,171 4, 892 13, 044
ZIRE 1,063 600 370 2,033 12,728 = HRE 2,126 1,595 855 4,576 12,728
/05 | & = 733 1,000 820 2,553 9, 738 =N | & = 2,198 1,595 1171 4,964 9,738
ZIRE 733 1,000 370 2,103 9,422 BIRE 2,198 1,595 855 4,648 9,422
/5 D & = 814 1,000 820 2,634 10, 554 TN D & = 2,442 1,595 1171 5,208 10, 554
% ZIRE 814 1,000 370 2,184 10, 238 B BIRE 2,442 1,595 855 4,892 10, 238
E:Q /056 3 @ = 900 1,000 820 2,720 11,412 3 405 3 B = 2,700 1,595 1,171 5, 466 11,412
Bt ZIRE 900 1,000 370 2,270 11,096 = B BIRE 2,700 1,595 855 5, 150 11,096
® 4056 4 & = 983 1,000 820 2,803 12,238 mHEA & = 2,947 1,595 1,171 5,713 12,238
ZIRE 983 1,000 370 2,353 11,922 B BIRE 2,947 1,595 855 5,397 11,922
= & = 1,063 1,000 820 2,883 13,044 mNES & = 3,189 1,595 1,171 5, 955 13,044
ZIRE 1,063 1,000 370 2,433 12,728 = HRE 3,189 1,595 855 5, 639 12,728
TN @ = 733 1,300 820 2, 853 9,738 LRSI AETNAMEOAS (HCABISINSEREBIHSIIIIESS)
ZRE 733 1,300 370 2,403 9,422 O - RBEEEHME () 6848 @ wHMBME (1) 138A/H
=N D & = 814 1,300 820 2,934 10, 554 @ NEBESLBHREBME (1) 14.0%
% = ZRE 814 1,300 370 2,484 10, 238 X EIERRERNE L DRI EARREN L AN, —HEEENRETIHENHY T,
g I @ = 900 1,300 820 3,020( 11,412 % S0HEAAMAOES. JHERSEERFERE LY £T,
B ZRE 900 1,300 370 2,570 11,096 @: NEMESHEILEMESIE, SRR ZNENERUEFIIRY, BRI E > TEENHVET,
@ | mpma 8 = 983 1,300 820 3,103 12,238 @R AR, A X 10,33 (HUSINED) DTN ENOFIATHELTOE T, &6, RO E D&E
ZIRE 983 1,300 370 2,653 11, 922 Fiz—PE T LICEDED B HEARICL VBBME ATV TOT, KADBEENELZHENHY £,
= & = 1,063 1,300 820 3,183 13,044
ZIRE 1,063 1,300 370 2,733 12,728 ME—BEOBEREOHIFANENRRY 2T




